
令和元年度 第 1 回 伊勢市障害者施策推進協議会自立支援部会 議事録（要旨） 

 

開催日時  令和元年 5月 21日（火）午前 10 時～12時 

開催場所  伊勢市役所 東館 ５－２会議室 

出席委員  市川知律部会長、浦田宗昭委員、森見典子委員、川口幸生委員、 奥村比呂美委員、

直江敦代委員、中川佳代委員、 

欠席委員  岡田まり委員、髙岡祐理佳委員 

事務局    障がい福祉課長、副参事、障がい福祉係長、主幹 

      （庶務担当）伊勢市障害者総合相談支援センター基幹型職員 2名 

傍聴者   ６名 

 

１ 委嘱状交付 

  障がい福祉課長より、中川佳代委員へ委嘱状交付。 

 

２ あいさつ 

 市では、平成 31 年度・32 年度にかけて地域生活支援拠点の整備を目指しており、平成 31年

度にコーディネーターの確保として予算計上を行ったが、その担い手の確保が難しく、今後は

基幹相談支援センターと調整をしながら進めていく。プロジェクトチームの進捗の報告、部会

の目標と年間計画、事業所等連携会議･交流会等の活発な協議をお願いしたい。 

 

３（1）プロジェクトチームの進捗について（チームより報告） 

・地域生活支援拠点チーム 

    （主な意見）緊急事態が発生しないマネージメントが課題、事例を通して考えておくこ 

と、緊急事態が起こった時の対応を考えておく。事業所間のネットワーク会議等で検 

討しておくとよい。      

   ・就労支援チーム、人材確保・養成チーム 

     各々メンバーが確定し、５月、６月中に会議を持ち検討を進めていく。 

（2）目標と年間計画について 

   （事務局） 

    長期目標：「だれもが自分らしく暮らせる自立と共生のまちいせ」 

    短期目標：「知ってもらおう自立支援部会」 

    年間計画は、自立支援部会は 6 回開催、 各プロジェクトチームの検討随時開催 

    サービス事業所等連携会議は 3 回、交流会（市民向け）は 1 回開催とする。 

   （主な意見） 

自立支援部会の活動を知ってもらうためには、イベントのほかに広報、ホームページに 

活動報告の掲載、地域福祉ネットワーク会議等で PR する。 

 （3）サービス事業者等連携会議・交流会について 

    （事務局） 

    自立支援部会への理解促進や地域課題の解決力の向上を目指し継続して実施。翌年度か

らは参加者に企画参入を促していきたい。 

 



 （主な意見） 

各年度の計画については、目標や進め方を具体的に決めておくこと。次年度以降に参加 

者が企画に参加してもらうためには、年度末に意向を伝える必要がある。 

  ６月の連携会議は、最新情報からグループワークに繋げる。日程、詳しい中身の企画は

事務局に一任。 

   （事務局） 

各年度計画と６月、９月の実施計画を運営会議で決めて再度提案する。 

 （4）自立支援部会パンフレットについて 

   （事務局） 

    市民向けパンフレットは、専門的な記載は省き二つ折れで作成。パンフレット作成後は、

広報、HP、会議等で市民へ配布依頼を考えている。 

   （主な意見） 

    各プロジェクトチームの説明は利用者目線で書くようにする。部会長のメッセージと噴

出しには実際相談があった内容から、自分たちの声を届ける方法につながるようにレイ

アウトする。 

    

４ その他 

 ・３月部会で配布した平成 30年度伊勢市障害者施作推進協議会自立支援部会年間計画報告書の

差し替えのお願い。 

 ・奥村比呂美委員は今回で解職となる。 


